



Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления по Астраханской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов 09.02.2024

09.02.2024 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов (далее – комиссия).

На заседании комиссии было рассмотрены заявления трех сотрудников следственного управления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Принято решение, что в рассматриваемых случаях не содержится признаков личной заинтересованности сотрудников следственного управления, которая может привести к конфликту интересов.

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/folder/860674/item/1862249>